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�emu se rovná
∫
γ
zn, kde γ je kladn¥ orientovaná kruºnice se st°edem v po£átku

a n ∈ Z?

Jestliºe
∑
n≥0 anz

n je mocninná °ada s polom¥rem konvergence R > 0 a f(z)

je sou£et této °ady, £emu se rovná
∫
γ
f(z)
zk

, kde γ je kladn¥ orientovaná kruºnice
se st°edem v po£átku a s polom¥rem r < R?

Ukázka pouºití p°edchozího pozorování pro d·kaz odhadu n! ≤ (ne )
n.

Výpo£et
∫
γ

1
z2(z2−1) pro r·zné uzav°ené k°ivky γ.

Zopakování de�nice stejnom¥rné konvergence. Ukázka na p°íkladu fn(x) = xn.

Jestliºe (fn(x)) a (gn(x)) jsou dv¥ posloupnosti funkcí se stejnom¥rnými limi-
tami f(x) a g(x), co lze °íci o posloupnostech (fn(x) + gn(x)) a (fn(x)gn(x))?
Jestliºe p°edpokládáme, ºe f(x) > 0, co lze °íci o posloupnosti ( 1

fn(x)
)?


